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УНІВЕРСИТЕТСЬКЕ ЖИТТЯ 
 

 

Яценко О. В., Сукач О. М. 

 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ:  
ПОГЛЯД НАУКОВЦІВ 

 

У рамках проведення Днів науки 20–21 квітня 2016 р. у 

Східноєвропейському університеті економіки і менеджменту 

кафедрами економіки, обліку і оподаткування і фінансів, банківської та 

страхової справи за сприяння Міністерства освіти і науки України, 

Черкаської обласної державної адміністрації було проведено 

Міжнародну науково-практичну конференцію «Фінансово-економічне 

та обліково-аналітичне забезпечення підприємницької діяльності». 
Основна мета конференції полягала у вирішенні стратегічних 

питань розвитку фінансової науки, вдосконалення інвестиційної 

політики, інвестиційної привабливості регіонів, галузей і підприємств, 

інтенсифікації інтеграційних процесів та інших актуальних проблем 

економічної науки. 

Участь у конференції взяло майже 200 науковців, які 

представляли навчальні заклади України і зарубіжжя, представники 

банківського сектору й підприємницьких структур.  

Під час роботи конференції увага учасників була зосереджена на 

вирішенні нагальних проблем сьогодення. Так, перший заступник 

голови Черкаської ОДА Коваль Віталій Володимирович виступив із 

доповіддю «Влада і підприємництво: відкритий діалог», у якій були 

визначені основні напрями відкритості та прозорості відносин між 

владою різних рівнів, господарюючими суб’єктами й населенням. 

Проблемні аспекти реалізації державної аграрної політики було 

обговорено за матеріалами доповіді д. е. н., професора Яценка В. М. 

«Фінансові проблеми економічного розвитку підприємств аграрного 

сектору економіки».  

Сучасні принципи функціонування підприємницьких структур, 

проблеми їхнього аналізу, обліку та стандартизації окреслені у 

доповідях д. е. н., професорів Парасій-Вергуненко І. М., Кіндрацької Л. М. 

та Задорожного І. С.  

Іноземні учасники репрезентували доповіді, присвячені 

проблемам бізнесу. Зокрема, Пікрія Цоцколаурі відзначила сучасні 

проблеми розвитку бізнесових компаній у Грузії; Даніела Георгієва, в 

свою чергу, зосередила увагу на інноваціях у болгарському бізнесі. 
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Значна увага була приділена проблемам еколого-економічної 

оцінки технологій анаеробної переробки біомаси, що висвітлено у 

доповіді Ополінського І. О. 

Не оминули учасники конференції своєю увагою й проблеми 

соціальної сфери, зокрема жваво обговорювалися питання 

фінансування та якості освітніх послуг, забезпечення соціальних 

стандартів тощо. 

Окрема увага була зосереджена на питаннях маркетингових 

комунікацій і менеджменту. Змістовними й ґрунтовними були доповіді 

щодо інноваційно-інформаційних технології суспільного розвитку. 

На секційних засіданнях конференції обговорювались питання 

облікової політики, страхового й фінансового ринку, вирішувались 

проблеми розвитку підприємницької діяльності та банківського 

сектору.  

За результатами конференції було прийнято відповідну 

резолюцію і видано збірник тез доповідей учасників. 

 

 
 


